
PÖYTÄKIRJA

Ainejärjestö UDK ry:n kevätkokous

Aika: 26.2.2015 klo 16.00

Paikka: Oasis, Tampereen yliopisto

Osallistujat: Serafia Kari (pj), Shan Luolin (sihteeri), Tuomo Seppänen (poistui paikalta kello 
16.16), Viveka Laaksonen, Heidi Länsipuro, Anni Ala-Piirto, Amma Björn, Tuomas Hietala, Laura
Heikkinen, Fanni Häkkinen, Salla Pajunen, Klaus Törnkvist, Niko Ranta, Jarkko Mäkipää, 
Tuomas Riekkinen, Samppa Penttinen (saapui kello 16.19).

1. Kokouksen avaus

Hallituksen puheenjohtaja Serafia Kari avasi kokouksen klo 16.08.

2. Kokouksen järjestäytyminen

Kokouksen puheenjohtajaksi valittiin Serafia Kari ja sihteeriksi Shan Luolin. 
Pöytäkirjantarkastajiksi valittiin Salla Pajunen ja Tuomas Riekkinen.

3. Laillisuus ja päätösvaltaisuus

Puheenjohtaja totesi kokouksen laillisesti koolle kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi.

4. Esitetään tilinpäätös, hallituksen toimintakertomus ja toiminnantarkastajien lausunto

Edellisen vuoden hallituksen talousvastaava Klaus Törnkvist esitti tilinpäätöksen. Edellisen 
vuoden hallituksen puheenjohtaja Laura Heikkinen esitti toimintakertomuksen viime vuodelta. 
Toiminnantarkastaja Jarkko Mäkipää esitti toiminnantarkastajien lausunnon.

Asiakirjat olivat luettavissa kokouksessa tulostettuina versioina ja ne toimitetaan myös 
pöytäkirjan yhteydessä liitteinä.

5. Tilinpäätöksen vahvistaminen

Tilinpäätös vahvistettiin.

6. Vastuuvapauden myöntäminen hallitukselle ja muille tilivelvollisille

Vastuuvapaus myönnettiin hallitukselle ja muille tilivelvolliselle.



7. Logosuunnittelukilpailun sääntöjen hyväksyminen

Puheenjohtaja luki logosuunnittelukilpailun säännöt kaikille paikallaolleille. Säännöt hyväksyttiin 
seuraavilla muutoksilla: Raati palkitsee yksi tai kaksi parhainta ehdotusta. Raadin jaettavissa 
oleva palkintosumma on 40 euroa.

8. Kokouksen päättäminen

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 16.39.

 

Pöytäkirjan vakuudeksi,

Serafia Kari,

puheenjohtaja

Shan Luolin,

sihteeri

Tuomas Riekkinen,

pöytäkirjantarkastaja

Salla Pajunen,

pöytäkirjantarkastaja


